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	Akárhogy is nézzük, egy olyan folyamat részesei vagyunk,
	amit már nem tudunk visszafordítani, az emberiség felemelkedése elkezdQdött és
	ez, mint minden átalakulás sok fájdalommal, sok nehézséggel jár.
	
	


	 
	
	


	Olyan ez mint egy vajúdási folyamat a gyermek megszületése
	elQtt és az igazi átalakulás még csak most kezdQdik el. Bármilyen nehéznek
	érzed is most az életed ez szinte természetes része annak az átalakulásnak,
	aminek mindannyian részesei vagyunk. Nem csak neked nehéz, hanem mindenkinek.
	


	


	 
	



Nem akarlak megijeszteni, azt szeretném, hogy felkészülj.


	


	Ha 2010-ben úgy érezted, hogy kicsúszik a lábad alól a
	talaj, akkor a következQ év ha lehet még nehezebb lesz. Persze csak rajtad,
	rajtunk múlik mennyire lesz az.
	
	


	 
	
	


	A ránk váró 2011-es évben el kell engednünk mindent, ami már
	nem tud elkísérni bennünket ezen az úton. Új alapokra kell helyeznünk az
	életünket, ami nem a múlt kétségbeesett, félelmeken alapuló tapasztalataira
	épül, hanem a jövQbQl hozza el számunkra azt az életet, ahol a legmerészebb
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	álmaink is megvalósulhatnak.
	



El kell engednünk minden félelmünket, mielQtt továbblépünk!




	


	 
	
	


	Egy olyan tudatosság felé igyekszünk, ahol minden
	gondolatunk azonnal megvalósul. Képzeld el, hogy ha az emberiség a mai
	tudatossági szintjén belép ebbe a tudatosságba, akkor milyen borzalmakat hozna
	létre a félelmeivel.
	
	


	 
	
	


	El kell engednünk a félelmeinket, mert a félelmek a múlt
	tapasztalataira épülnek és nekünk most a jövQbQl kell építkeznünk.  Meg kell tanulnunk a múltat és a félelmeket
	elengedve a jelen aktuális ÚJ ENERGIÁIT meglovagolva, felépíteni azt a csodát
	ami ránk vár.
	
	


	 
	



Most csak annyit tehetsz, hogy elengeded magad




	


	Ez most egy olyan
	helyzet, mintha elkapott volna egy örvény amibQl csak akkor tudsz kijutni, ha
	elengeded magad, ha elengeded mindazt, amibe most még görcsösen kapaszkodsz.
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	Semmit nem kell tenned, csak hagynod kell, hogy kialakuljon
	az új életed!
	
	


	 
	
	


	Nem tehetünk mást, mint hogy együtt megemeljük a rezgésünket
	és nem hagyjuk lehúzni az energiánkat, hanem lehorgonyozzuk magunkat ezen a
	magasabb rezgésen.
	
	


	 
	
	


	Együtt sokkal könnyebb mindez, mintha egyedül próbálnál
	visszatalálni magadhoz. Ha sok nyitott és magas rezgésq ember egyszerre van
	jelen egy helyen, akkor képesen vagyunk egymást is felemelni.
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